COOTHOLLEHNE MEXOY CTOPOHaMU
N yrnamum TpeyronbHuKa,
cKanapHoe npounssegeHne
BEKTOPOB, OCHOBHOE
TPUTOHOMETPUYECKOE TOXAECTBO



CHHYC, KOCHHYC U TaHI'CHC



KaKkyro noJiyokpyKHOCTH
HA3LIBAIOT ¢ IMHUYHON?

Panguyc paBeH l,1ieHTp B Ha4ajie KOOPIMHAT,
pacHojoKeHa B 1 ¥ 2 KOOpIMHATHOM YETBEPTH.

B(-1:0) 0| * D A@;0)



CHHYCOM yria o, rae 0°<o<180°

CuHycom yeria Ha3bleaemcs opOuHama
mMouYKu

sina=y
KOCHHYCOM yIuia o, rae 0°<a<180°

KocuHycom yana Ha3bieaemcs abcyucca
MOYKU
cosa=x



NARVIIVI VIUVIJIVIVI 1TVJIVUMVI T CIIDRDIIVE VI IV
oTpuuaTenbHbIM ABNAETCA KOCUHYC OCTPOro
yrna? rynoro yrna?

LCOSA >V

Cosa< 0 ans
Tynoro yrna ANA OCTPpOoro

\ W A § W _Y



OCHOBHOE TPUT'OHOMETPUYECKOE
TOXIECTBO

sin? a + cos? o=1



TaHreHcom yrnaaq, rge 0°
Sa<180°

TaH2eHC — amo omHouweHuUe CUHyca K
KOCUHYyCY 3mog2o0 XKe yana(a¥90°)

sin o

iga=

COosQ



sin o

tiga=

cosQ

X = cosO #0 3HAUYUT OF
90°



CKaJIsIpHOE OPOU3BEICHUC
BEKTOPOB.



a b=30°
i 6=120°
b o—90°
q f=0°

i c—180°

JIBa BEKTOpA HA3BIBAIOTCS NEPIECHIUKYISIPHBIMH,
€CJIH yroJ MEXAy HUMM paBeH 90°,



CkaJjisipHoe npousBe/ieHe BEKTOPOB

Cransapuvim npouszgeoeHuem 08yX BeKMOpPO8 HA3bl8AENCS
npouszseoerue ux OauH Ha KOCUHYC Yeaa Mexcoy HUMU.

c|1J-6U=|cIT(-|I§’cos(4c%“6‘5

Ecian BEKTOpBI (7 UG NEPHEHAUKYISIPHBI, T. €.

N
a 8 =90°, 10 cos(dF)=0n &-&=0

BepHo u oOpartHoe.

Takum oOpaszoMm, craniapHoe npouzeedeHue HeH)NeBblX
BEKMOPO8 PABHO MY M020a U MOAbKO mo20d, Ko20a 3mu
BEKMOPbl NEPNEHOUKVSPHBL.



CINACKBO 3A BHUMAHUE



